DOCKET NO. 060362-El
LATE- FILED DATA REQUESTS FROM MAY 30 INFORMAL CONFERENCE

CONFIDENTIAL RESPONSES

2. Reference Informal Question No. 34 - “Annual Sforage Costs per BCF.”
Provide calculation of annual storage costs.

3. Reference Informal Question No. 35 — Provide calculation of cost of MoBay

storage (demand) per MMBtu based on FPL's 2005 actual natural gas
consumption and FPL’s 2006 estimated natural gas consumption.

4, Exact locations of MoBay storage facilities in relation to processing
facilities and Gulfstream compressor station. {Provide flow diagram.)

Response to be provided under separate cover shortly

7. Informal Question No. 45 -- If a solicitation was issued, what were the
requirements of the solicitation, what entities were solicited, what offers
were provided, what were the timeframes for the solicitations and
responses, what method was used fo evaluate the offers if more than one
offer was received, and what records exists that documents these
solicitation and selection activities?

Response to be provided under separate cover shortly.

N T e e
JECUMENT NI M CORT

Uo878 Junansg

FPSC-COMITISSION CLERK

A



DOCKET NO. 060362-El
LATE- FILED DATA REQUESTS FROM MAY 30 INFORMAL CONFERENCE

CONFIDENTIAL

4, Exact locations of storage facilities in relation to processing facilities and
Gulfstream compressor station, with flow diagram showing how gas travels from
the storage facility into the Gulfstream pipeline.

Please see attached Late-Filed Data Request No 4, pages 2 through 4.
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7.

Informal Question No. 45

45,

If a solicitation was issued, what were the requirements of the
solicltation, what entities were solicited, what offers were provided,
what were the timeframes for the solicitations and responses, what
method was used to evaluate the offers if more than one offer was
received, and what records exist that documents these solicitation
and selection activities?

As described in the response to Question No. 44, FPL did not issue a
public solicitation. FPL contacted five potential providers of natural gas
storage and negotiated on a bilateral basis with each potential entity. The
process of collecting information on each storage alternative, as well as
negotiating potential pricing and terms and conditions extended over a
period of approximately six months. FPL evaluated each alfernative
based on location, withdrawalfinjection rates, pipeline interconnections,
pricing and term FPL documented each alternative and the basis for
concluding that the MoBay project was the best choice in a presentation
made to management as part of the final selection process

Please see attached Late-Filed Data Request No. 7, pages 2 and 3 for
documentation of the evaluation and selection process.
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